



सांध्य दैनिक उत्तरांचल दीप



सबके हाथ सच के साथ

हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 38 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. बुधवार, 24 जुलाई 2024 लंदन शिफ्ट होने की अपवाहों...पृज-3 पर

News
कॉन्ट्र
देवभूमि उद्योग व्यापार मंडल के दो पदाधिकारी निष्कासित

हल्द्वानी। देवभूमि उद्योग व्यापार मंडल महानगर हल्द्वानी के प्रभारी अतुल गुप्ता व महानगर वरिष्ठ उपाध्यक्ष विशाल शर्मा को संगठन विरोधी गतिविधियों के कारण संगठन से निष्कासित कर दिया गया है। महानगर अध्यक्ष अजय कृष्ण गोयल की संस्तुति पर प्रदेश अध्यक्ष हुकुम सिंह कुंवर ने तत्काल प्रभाव से दोनों पदाधिकारियों को संगठन से निष्कासित कर दिया है। यह जानकारी देते हुए व्यापार मंडल के प्रदेश महामंत्री राजकुमार केसरवानी ने बताया कि अनुशासनहीन लोगों के लिए संगठन में कोई जगह नहीं है।

विकास प्राधिकरण के दो जेई के तबादले



हल्द्वानी। जिला स्तरीय विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष व जिलाधिकारी के निर्देश पर दो अवर अभियंताओं के तबादले किये गये हैं। इस संबंध में प्राधिकरण सचिव विजयनाथ शुक्ल की ओर से आदेश जारी कर दिये गये हैं। इसके तहत प्राधिकरण के क्षेत्रीय कार्यालय हल्द्वानी में तैनात जेई अंकित सिंह बोरा को भीमताल भेजा गया है, जबकि भीमताल में तैनात अवर अभियंता रघुवीर लाल भारती का हल्द्वानी तबादला किया गया है। गौरतलब है कि पिछले दिनों कुमाऊँ कमिश्नर दीपक रावत ने हल्द्वानी प्राधिकरण कार्यालय में छापेमारी कर तमाम अनियमितताएँ पकड़ी थी। इस दौरान एक भवन स्वामी ने जेई अंकित बोरा पर अनावश्यक परेशान करने का आरोप लगाते हुए कुमाऊँ कमिश्नर से शिकायत भी की थी। माना जा रहा है कि तबादले की प्रमुख वजह यही है।

चमोली और बागेश्वर में भारी बारिश का अलर्ट

देहरादून
हमारे संवाददाता
मौसम वैज्ञानिकों ने तेज बारिश के दौरान दिन और रात के समय अधिक सतर्क रहने की हिदायत दी है।

उत्तराखंड के पर्वतीय जिलों में आज (बुधवार) भारी बारिश होने की संभावना है। मौसम विज्ञान केंद्र की ओर चमोली और बागेश्वर जिले के कुछ इलाकों में भारी से भारी बारिश का येलो अलर्ट जारी किया है। जबकि प्रदेश के अन्य जिलों में भी कई दौर की तेज बारिश होने के आसार हैं। मौसम वैज्ञानिकों ने



हिदायत देते हुए कहा कि बारिश के दौरान दिन के साथ रात के समय भी सतर्क रहें। खासकर संवेदनशील इलाकों में जहां भूस्खलन और चट्टान गिरने का अधिक खतरा है। देहरादून नगर

दिल्ली-एनसीआर में झमाझम बारिश

दिल्ली-एनसीआर के कई इलाकों में बुधवार सुबह बारिश देखने को मिली। मौसम विभाग ने बुधवार के लिए बारिश का येलो अलर्ट जारी किया है। इस दौरान आसमान में हल्के बादल छाए रहेंगे। इससे अधिकतम तापमान 34 और न्यूनतम तापमान 26 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया जा सकता है। दिल्ली-एनसीआर के कई इलाकों में बुधवार बारिश हुई जिससे लोगों को उमस भरी गर्मी से राहत मिली। सुबह-सुबह बारिश से मौसम सुहाना बन गया। इससे पहले मंगलवार को जहां कई इलाकों में हल्की बारिश देखी गई थी।

निगम वार्डों में नालियों की सफाई नहीं कर सका है। बरसात होने पर पानी लोगों के घरों और दुकानों में घुस रहा है। कौलागढ़ वार्ड के प्रेमपुरमाफी में जलभराव की समस्या हो रही है। थोड़ी सी बारिश में पूरी गली तालाब में तब्दील हो जाती है। पानी की निकासी का कोई इंतजाम नहीं है। बरसात में गली में पानी भरा रहता है। सामाजिक कार्यकर्ता विनोद जोशी ने इस समस्या के समाधान के लिए डीएम को पत्र लिखकर अवगत कराया।

विमान में 19 लोग थे सवार

काठमांडू के त्रिभुवन अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर विमान क्रैश, 18 की मौत

काठमांडू
एजेंसी
नेपाल की राजधानी काठमांडू में त्रिभुवन अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर बुधवार सुबह उड़ान भरने के दौरान एक निजी एयरलाइन कंपनी सौर्य एयरलाइंस का विमान दुर्घटनाग्रस्त हो गया, जिसमें 19 लोग सवार थे। इनमें 18 लोगों की मौत की बात सामने आई है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, विमान पोखरा जा रहा था और सुबह करीब 11 बजे दुर्घटनाग्रस्त हो गया। हवाई अड्डे पर तैनात एक सुरक्षा अधिकारी ने बताया कि विमान के पायलट को अस्पताल ले जाया गया है। उन्होंने बताया कि विमान में लगी आग को बुझा दिया गया है। पुलिस और दमकलकर्मी दुर्घटनास्थल पर



बचाव अभियान चला रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, पोखरा जाने वाले सौर्य एयरलाइंस के विमान के उड़ान भरने के दौरान रनवे से बाहर निकल जाने के कारण यह दुर्घटना हुई। विमान में चालक दल के सदस्यों सहित 19 लोग सवार थे। प्रारंभिक जानकारी के अनुसार, दुर्घटनास्थल से पांच शव बरामद हुए थे। जहाज के कैप्टन एमआर शाक्य को अस्पताल ले जाया गया है। हवाई अड्डे पर धुएँ का घना गुबार देखा गया। पुलिस और दमकलकर्मी दुर्घटनास्थल पर बचाव अभियान चला रहे हैं। हादसे के बाद काठमांडू के त्रिभुवन इंटरनेशनल एयरपोर्ट को एहतियातन बंद कर दिया गया है।

रेलवे अपना प्लान बताये जो हटेंगे उनको कहां बसाओगे: सुप्रीम कोर्ट

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता
सुप्रीम कोर्ट ने ये बात आज बनभूलपुरा रेलवे अतिक्रमण हटाने को लेकर कहा कि रेलवे अपना प्लान बताये जो हटेंगे उनको कहां बसाओगे। सुप्रीम कोर्ट ने यह बात आज बनभूलपुरा रेलवे अतिक्रमण हटाने को लेकर बड़ी बात कही है और रेलवे से चार सप्ताह में प्लान मांगा है और अगली तारीख 11 सितम्बर है।

हल्द्वानी में रेलवे की जमीन खाली कराने की मांग पर सुप्रीम कोर्ट का आदेश- यह अदालत केंद्र सरकार द्वारा 2023 में पारित अंतरिम आदेश में संशोधन के लिए दायर किया गया, क्योंकि विवाद में भूमि के एक हिस्से में रेलवे ट्रैक और हल्द्वानी रेलवे स्टेशन की सुरक्षा के लिए तत्काल कदम उठाने की आवश्यकता बताई गई है। अदालत ने केंद्र सरकार की दलीलों को दर्ज कर लिया है। बताया गया है कि स्टेशन के विस्तार के लिए अतिक्रमण भूमि की आवश्यकता है। इन सुविधाओं के बिना हल्द्वानी रेलवे स्टेशन को चालू नहीं किया जा सकता। सुनवाई के दौरान रेलवे के स्वामित्व वाली लगभग 30.04 हेक्टेयर भूमि पर अतिक्रमण होने का दावा किया गया है। कथित तौर पर इस स्थल पर 50,000 से अधिक लोग 4,365 घरों में रहते हैं। सुनवाई के दौरान भूमि के एक हिस्से की तत्काल आवश्यकता को प्रदर्शित करने के लिए कुछ वीडियो और तस्वीरों संदर्भित की गईं, जहां अन्य आवश्यक बुनियादी ढांचे के अलावा निष्क्रिय रेलवे लाइन को स्थानांतरित करने की आवश्यकता है। इस तथ्य को ध्यान में रखते हुए कि सैकड़ों परिवार एक देशक से रह रहे हैं, जिस पर केंद्र और राज्य सरकार को निर्देश दिया। उन परिवारों की पहचान करना जिनके प्रभावित होने की संभावना है प्रस्तावित स्थल जहां ऐसे प्रभावित लोगों का पुनर्वास किया जा सके। केंद्र और राज्य स्तर पर नीतिगत निर्णय की आवश्यकता है।

मुख्य सचिवों को रेलवे अधिकारियों और केंद्रीय मंत्रालय के साथ बैठक बुलाने का निर्देश देते हैं। पुनर्वास योजना लायी जाए जो उचित, न्यायसंगत और सभी पक्षों के लिए स्वीकार्य हो। पहला ये कि जिस जमीन का अधिग्रहण किया गया है, उसकी पहचान की जाए। इसी तरह जिन परिवारों के प्रभावित होने की संभावना है, उनकी तुरंत पहचान की जाए। मामले की अगली सुनवाई 11 सितंबर को होगी।

सिडकुल में ताहन की टक्कर से स्कूटी सवार सिडकुल कर्मी की मृत्यु, चालक मौके से फरार

रुद्रपुर
हमारे संवाददाता
सिडकुल क्षेत्र में वाहन ने स्कूटी सवार सिडकुल कर्मी को पीछे से टक्कर मार दी। वाहन स्कूटी सवार को काफी दूर तक रौंदते हुए ले गया। स्कूटी सवार को मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। पुलिस ने वाहन को कब्जे में ले लिया है। इससे उसकी मृत्यु हो गई। हरिद्वार कालोनी निवासी 55 वर्षीय जागदीश कुमार गाबड़ी पुत्र स्वर्गीय हंस राज गाबड़ी सिडकुल को एक कंपनी में काम करते थे। रोजाना की तरह बुधवार को भी वह सुबह करीब साढ़े छह बजे ड्यूटी के लिए स्कूटी से निकले। जैसे ही वह

कुपवाड़ा में सुरक्षा बलों और आतंकीयों के बीच मुठभेड़, एक दहशतगर्द ढेर

जम्मू
एजेंसी
जम्मू-कश्मीर को कुपवाड़ा क्षेत्र में बुधवार को सुरक्षाबलों और आतंकीयों के बीच मुठभेड़ हो गई। इस दौरान सुरक्षाबलों ने एक दहशतगर्द को मार गिराया है। जम्मू-कश्मीर के कुपवाड़ा क्षेत्र में मंगलवार रात से जारी मुठभेड़ में सुरक्षाबलों ने एक आतंकी को ढेर कर दिया है। पूरे इलाके में सुरक्षाबलों का सर्च ऑपरेशन जारी है। मुठभेड़ में सेना का एक जवान भी घायल हुआ है। भारतीय सेना की चिनार कोर ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर ऑपरेशन की जानकारी शेयर की। इससे पहले उत्तरी कश्मीर के सीमांत जिले कुपवाड़ा के लोलाब में मंगलवार को सुरक्षाबलों की आतंकीयों के साथ मुठभेड़ हुई। सुरक्षाबल इलाके की घेराबंदी कर



तलाशी अभियान चलाया। भारतीय सेना की चिनार कोर ने बताया कि कुपवाड़ा के कोवुत में आतंकवादियों की मौजूदगी के बारे में खुफिया जानकारी मिलने पर भारतीय सेना और जम्मू-कश्मीर पुलिस द्वारा 23 जुलाई को एक संयुक्त खोज अभियान शुरू किया गया था। 24 जुलाई को सतर्क सैनिकों द्वारा सदिग्ध गतिविधि देखी गई और चुनौती दी गई, जिसके जवाब में आतंकवादियों ने अंधाधुंध गोलीबारी की। एक आतंकवादी को मार गिराया गया और एक एनसीओ घायल हो गया। एक अधिकारी ने मंगलवार को बताया कि लोलाब के त्रिमुखा टॉप क्षेत्र में सुरक्षाबलों को आतंकीयों की मूवमेंट की सूचना मिली थी। इसके आधार पर कुपवाड़ा पुलिस ने सेना की 28 और 22 राष्ट्रीय राइफल्स के जवानों के साथ मिलकर इलाके की घेराबंदी कर साझा तलाशी अभियान चलाया। घेरा सख्त होता देख आतंकीयों ने जवानों पर फायरिंग कर मौके से भागने की कोशिश की।

